

**Kategorija:** Sado Mazo

Bela maska za lice

Šifra proizvoda: NSTOYS1146

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnim trenucima sa svojom partnerkom ili partnerom zahvaljujući našoj **Beloj maski za lice**. Ovaj sofisticirani dodatak je savršen za sve vas koji želite da dodate malo začina u svoju vezu, istražujući svet misterioznosti, intrige i zabave. Sa **Belom maskom**, otkrijte neiscrpne mogućnosti koje donose igranje uloga i intimni trenuci koji će vas spojiti na nov način.

Napravljen od pažljivo odabranog, mekanog i prijatnog najlona, ovaj elegantni dodatak je ne samo udoban, već i veoma efektna. **Maska** nežno obavija lice, ostavljajući samo oči izložene, što stvara osećaj misterioznosti i iščekivanja. Kroz nju, možete svojim očima govoriti ono što reči ne mogu, dok će vaša mašta raditi punom snagom. Savršena je za sve parove koji žele da unesu uzbuđenje u svoju svakodnevnicu i oslobode svoju kreativnost.

Pored toga što je **Bela maska** univerzalne veličine, lako se prilagođava svakom licu, stvarajući savršenu fit. Njen diskretan dizajn čini je idealnim izborom za sve ljubitelje avanture, bilo da ste iskusni u istraživanju ili se tek upuštate u svet intimnosti. Unesite intrigu i uzbuđenje u vašu spavaću sobu i posmatrajte kako vaša veza cveta kroz nove dimenzije bliskosti i igre.

Kupovina **Bela maska za lice** je jednostavna, a mi vam nudimo brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, te možete biti sigurni da će vaša porudžbina biti upakovana tako da ostane potpuno tajna. Zaboravite na nelagodu prilikom kupovine proizvoda za odrasle - sa nama, ovaj proces postaje jednostavan i prijatan.

Kada posedujete **Belu masku**, otvarate vrata svetu zabave i intimnosti koje nikada niste mogli ni da zamislite. Ova maska je savršeni način da izrazite svoju strast, maštu i kreativnost, a istovremeno i da ojačate povezanost sa partnerom. Istražite različite scenarije i fantazije, bilo da je to romantična večera uz sveće, raskošna noć, ili spontan i uzbudljiv trenutak - mogućnosti su beskrajne.

Ne propustite priliku da u svoj život unesete ovu jedinstvenu **Belu masku** i uživajte u svakom trenutku provedenom sa voljenom osobom. Povežite se na novim nivoima, stvorite nezaboravne uspomene i otkrijte strastveniju stranu vaše veze. Naša online prodavnica vam omogućava da istražujete sve članke koje možete zamisliti iz sexy shop industrije, sa lakoćom naručivanja i pristupačnom dostavom.

Učinite prvi korak ka osveženju vaše veze i naručite **Belu masku za lice** danas. Ovaj elegantni dodatak nije samo predmet, već vaš ključ ka avanturi, strasti i novim iskustvima koja vas čekaju. Dozvolite sebi da uronite u svet mašte, sigurni smo da vam se iduća noć neće samo svideti, već će postati jedno od vaših omiljenih sećanja. Nemojte čekati, nagradite sebe i svog partnera ovim fantastičnim dodatkom koji može promeniti način na koji doživljavate bliskost. Započnite svoju avanturu sada!

Deklaracija

Model:	Bela maska za lice NSTOYS1146
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Bela
Materijal:	Najlon
Barkod:	657447108938
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------